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У Києві через ворожу атаку загинуло двоє
людей, понад 40 поранені, - Кличко
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З 44 постраждалих, лікарі шпиталізували 28 осіб.

Рятувальники та медики працюють на місцях ударів противника / фото ДСНС Києва
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Російський обстріл Києва - що відомо
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Росіяни у ніч проти 24 травня завдали удару по Києву, внаслідок чого загинуло дві людини,

ще 44 отримали поранення. Про це повідомив мер столиці Віталій Кличко.

"Жахливою була ніч для Києва…Зараз рятувальники гасять пожежі, розбирають завали.

Медики надають допомогу постраждалим", - зазначив він.

За словами міського голови, з 44 постраждалих, лікарі шпиталізували 28 осіб, сееред яких

двоє дітей у стані середньої тяжкості. Ще троє поранених перебувають у тяжкому стані. 

"16 постраждалим медики надали допомогу амбулаторно", - додав Кличко. 

Оновлено 09:42. Згодом у Київській міській прокуратурі повідомили, що станом на

09:00 відомо про загибель 86-річної та 44-річної жінок, а також 33 постраждалих, серед

яких 15-річний хлопець та 12-річна дівчинка.

Пошкоджено щонайменше 27 багатоповерхових будинків, найбільше - у Шевченківському

районі Києва. Зруйновано будівлю ринку та торгівельного центру, вибиті вікна у будинках

поблизу епіцентру влучання, банківських установах, закладах торгівлі.

Крім того, у місті пошкоджено бізнес-центр, музей, адміністративні будівлі, школа та 13

автомобілів.

Також згодом Кличко повідомив, що відомо вже про 56 постраждалих внаслідок атаки

ворога на столицю. 30 із них перебувають в стаціонарах міських лікарень. У тому числі, двоє

дітей. Наразі відомо про двох загиблих. Рятувальники на частині локацій ще розбирають

завали.

Раніше у ДСНС показали страшні наслідки атаки РФ по Києву. Внаслідок обстрілу у місті

сталися пожежі та зафіксовано пошкодження цивільної інфраструктури, а також житлових

будинків.

Наразі рятувальники продовжують роботу на місцях російських атак по цивільній

інфраструктурі міста та житлових будинках. Загалом виклики на 101 надійшли про пожежі та

руйнування на понад 40 локаціях в усіх районах столиці. 

Крім того, на Лукʼянівці через обстріл вщент згоріли ТРЦ та ринок. Також пошкоджена

станція метро "Лук'янівська" - частково зруйновано вхід у вестибюль. Водночас внаслідок

атаки буде тимчасово буде зачинено вхід/вихід до Алеї Героїв Небесної Сотні на станції

"Хрещатик".

Все перехопити неможливо: Ігнат розповів, коли українській ППО працювати найважче

"Ми більше не можемо ігнорувати війну": NYT розповів, як атаки дронів змінюють життя
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Армія РФ масовано обстріляла Київщину: виникли масштабні пожежі, є загиблі (фото)
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08:57 Літак США провів незвичайну
розвідку над Росією з території Грузії

08:44 З поведінкою лелек відбувається
щось дивне: зміни насторожили
орнітологів

08:25 Удар РФ по Бортницькій станції
аерації у Києві: експерт попередив про
загрозу для Дніпра

08:21 Дуже складна математична
головоломка: треба перетягнути лише 1
сірник

08:10 Полк "Скеля" провів у Дніпрі
урочисту присягу до Дня Героїв

07:55 Не тільки в понеділок: у які дні
тижня категорично заборонено прати речі

07:47 Тенісистка Костюк розплакалася на
Ролан Гаррос через атаку росіян на Київ

07:40 "Ракети падають у поля": Україна
знайшла дешевий спосіб захисту від атак
РФ, - Politico

07:30 Мобілізація з 1 червня: кого
призивають у першу чергу і що хочуть
змінити у ТЦК

07:20 Гороскоп на 25 травня за картами
Таро: Водоліям - важливі рішення,
Близнюкам - стабільність

07:10 Гороскоп на 25 травня: Овнам -
вирішення старих проблем, Ракам - не
поспішати

07:00 Гроші за комуналку можна
повернути: що робити у разі переплати

06:58 Путін хоче стерти приниження від
параду 9 травня: ISW про російський удар
по Києву

06:30 25 травня в Україні ще буде тепло,
але незабаром прийде похолодання

06:28 США та Іран уклали попередню
угоду, але Ормузька протока під питанням,
- WP

05:55 25 травня: церковне свято сьогодні,
за що не можна братися на Іоана Предтечі

05:47 Дружини, які ніколи не визнають
своїх помилок, мають одну спільну рису, -
психологиня

05:23 Британський винищувач шостого
покоління стане катастрофою, - The
Telegraph

05:00 Свята 25 травня: що офіційно
відзначають в Україні та чого не можна
брати до рук

04:51 Найшвидший урожай: ці дерева
готові плодоносити майже в перший же рік
після посадки

03:27 Названо 7 продуктів, у яких магнію
ще більше, ніж у вівсянці

02:53 Супертанкер з двома мільйонами
барелів нафти пройшов Ормузьку протоку,
- Bloomberg

02:45 NASA планує прокласти шлях до
Марса за допомогою ядерної енергії

02:15 В Чернігівській області суд виніс
вироки двом військовим за СЗЧ: яке
покарання їм обрали

01:42 Що робити, якщо дзвонять шахраї:
чи можна назавжди позбутися спам-
дзвінків

01:36 Сибіга повідомив, що Україна
вимагає термінового скликання Радбезу
ООН після атаки РФ

01:01 РФ роками атакує Європу: депутат в
The Guardian поділився, як слід реагувати
на загрозу

00:40 ​​​​​​​Люди, народжені у 70–80-х, вміють
те, чого не навчать у сучасній школі

00:03 У дівчини через атаку РФ по Києву
згоріла весільна сукня: українки розчулили
мережу реакцією

24 травня, неділя

23:58 У документі про непридатність до
служби відбулися зміни: пояснення юристів

23:39 Який жук найбільший у світі: він
такий самий довгий, як зубна щітка

23:09 Макрон застеріг Лукашенка від
участі у війні проти України, - ЗМІ

23:06 РФ хоче створити "буферні зони" в
прикордонних районах України: генерал
пояснив мету ворога

22:36 Як зрозуміти, що організму не
вистачає кальцію: дієтологи назвали 5
промовистих ознак

22:04 Демографиня заспокоїла українців,
які бояться, що мігранти прийдуть і
відберуть роботу

21:49 "Панує глибоке розчарування": The
Guardian описав, як змінилося ставлення
еліти до Путіна

21:33 Військові проти "Динамо":
масштабний матч у центрі Києва став
символом єдності українців

21:30 Цемент чи бетон: як правильно
казати і в чому різниця

21:23 Контроль трас окупованого Півдня
України провалив цілі путінської "сво", -
експерт

21:18 Із мегаполіса - до села: дизайнерка
на Одещині перетворила 100-річну хату на
будинок мрії

21:02 Путін ходить лезом ножа і ризикує
впасти, - The Telegraph

20:46 Найкращий жир для смаження
свинячих відбивних: що обирає більшість
шеф-кухарів
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